

В Любляне прошел День русского языка

12.06.2018



Взрослые считают школьные годы чудесными, но дети всегда с нетерпением ждут каникул. В Русской школе в Словении сложилась добрая традиция заканчивать учебный год праздником – Днём русского языка.

Традиционно наш праздник собирает вместе и дошколят, и школьников, и учителей, и родителей. Все вместе мы, с одной стороны, радуемся окончанию учебного года, с другой стороны, грустим, потому что расстаёмся до осени.

Количество учеников в школе ежегодно увеличивается. Сейчас для нас очень важно быть большой и в то же время оставаться «маленькой» школой. Мы стараемся сохранять близкие, доверительные отношения с нашими учениками и их родителями. Конечно, нас объединяет русский язык, но ещё важнее то, что, собираясь все вместе, мы сохраняем и передаём детям наши традиции и культуру.

Я уверена, что наши ученики станут достойными гражданами европейского общества, внесут свой вклад в самые различные области жизнедеятельности тех стран, в которых будут жить и работать, и не забудут своей исторической родины.

В честь Дня русского языка заместитель директора Российского центра науки и культуры **М. Гуськова** вручила сразу три почётных награды.



За многолетнюю поддержку Русской школы в Словении именной Благодарностью Посла России в Словении была отмечена **Мойца Михелич** – директор общеобразовательной школы им. Д. Кумар, в стенах которой проходит большая часть уроков родного языка для русскоязычных детей в Словении.

Руководитель дошкольного отделения Русской школы в Словении **Лиана Церар** была награждена Почётным знаком Россотрудничества за многолетний вклад в популяризацию русского языка за рубежом.

Координатору образовательных проектов **Ольге Цыгановой** был вручён Диплом Россотрудничества за успешное продвижение образовательных проектов, связанных с русским языком в Словении.

Затем состоялось награждение участников и победителей игры-конкурса по языкознанию «Русский медвежонок» и VI Олимпиады по русскому языку для русскоязычных школьников в Словении.

Одновременно с Олимпиадой для старшеклассников в Словении проходил конкурс эссе к 100-летию Александра Солженицына. Авторы лучших эссе от 14 лет и старше, благодаря поддержке Российского центра науки и культуры, получают возможность принять участие в культурно-образовательной поездке по историческим местам Российской Федерации «Здравствуй, Россия!» в августе 2018 года.

Ещё одним важным подарком ко Дню русского языка стал выход в свет 5-ого номера ежегодного журнала творческих работ учеников Русской школы в Словении «КЛЮЧИК».

Журнал уникален и достоин того, чтобы его бережно сохранили в семейный архив. Это наше наследие. Огромная благодарность всем учителям школы, которые воодушевляют ребят открывать для себя мир русской культуры, истории, литературы!

Ко Дню русского языка все классы Русской школы в Словении подготовили выступления: песни, стихи, драматизацию. Каждый номер программы был по-своему интересен. По горящим глазам выступающих детей и подростков можно было легко догадаться, что участие в празднике доставляет ребятам большую радость.

В заключение праздника все ученики Русской школы в Словении получили Сертификаты об окончании учебного года, многие были отмечены Похвальными грамотами и книжными наградами. По традиции праздник закончился сладким угощением. По мнению родителей и гостей праздника День русского языка получился ярким и неповторимым. Впереди у ребят самая приятная пора – каникулы!

Юлия Месарич

